

我市举办牡丹芍药产业高新技术培训班

专家传经送宝,助推花卉产业高质量发展

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 8月19日至20日,菏泽市林业局举办菏泽市牡丹芍药产业高新技术培训班,邀请我国知名切花芍药种植专家、北京彼由尼芍药农场董事长陈汝方和知名牡丹芍药育种专家孙文海进行授课,并开展现场教学。全市牡丹芍药协会、合作社、生产企业和种植大户等300多人参加培训。市林业局党组成员、副局长王丽荣参加活动并致辞。

王丽荣指出,市林业局作为全市花卉产业主管部门,聚焦“牡丹之都 花样菏泽”的发展定位,围绕花农、企业和产业发展的需要,抓好源头种植,注重品种培育,强化技术指导,有力促进了全市花卉产业高质量发展,进一步提高了“中国牡丹之都”的知名度和影响力。

陈汝方为大家讲解了高品质芍药鲜切花生产系列技术和市场营销策略,包括国际国内市场流通趋势、土壤的正确选择、水肥的精准供给、大



田的精细管理、鲜切花采切标准、采后保鲜处理等。

孙文海结合我市实际,从牡丹芍药育种历史、杂交育种技术及技巧、采种及育苗方法等方面进行了讲解。

培训班后,专家和部分大户到我市牡丹芍药集中种植区国花大道、临商路、纬一路等地进行观摩,并召开座谈会。对我市牡丹芍药产业现状、存在的问题、下一步如何发展等进行了深入交流和探讨。

随后,到菏泽盛世芍花智慧农业有限公司等基地现场教学,实地指导交流,就基地芍药种植模式、土壤精准施肥、新品种培育、鲜切花保鲜技术等问题提出了意见建议。

通过举办本次培训班,大家纷纷表示,培训内容丰富,培训形式灵活,学习到很多新技术、新信息,收获很大,将把学到的新理念、新技术应用到生产经营中去,进一步推动我市牡丹芍药产业高质量发展。

检修路灯,照亮群众幸福路

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 马敏静) 由于夏季气温较高,照明设施长时间使用易出现故障,造成安全隐患,连日来,市城市管理局市政工程管理处积极行动,建立健全责任体系,将各项工作再细化再分解,确保每个环节有专人负责,并严格落实监督考核机制,加强工作落实力度。

增加路灯设施巡查频次,实现全覆盖、无死角。运用技术手段和智能监测系统,提高巡查效率和准确

性。完善巡查记录和问题反馈机制,及时上报故障路灯情况,并跟踪处理结果。重点对有灯不亮、功能性照明配置不足和功能照明不达标的道路进行详细摸排,对路灯专用变压器、控制箱等设施继续进行“拉网式”排查。针对排查中发现的问题,维修人员根据信息流程认真落实。各部门加强沟通协作,密切配合,建立快速反应机制。对传递的问题,坚持边查边改的工作模式,及时解决存在的问题,在第一时间

完成维修并及时反馈,确保每个阶段的工作任务和目标有序推进。

在本次行动中,市城市管理局有关领导现场指导,深入调研工作中存在的难点、重点问题,并对发现的问题提出指导性意见,促进整治方案的有效落实。同时,要求通过此次行动总结经验,建立长效管理机制。此次行动以集中整治为契机,将其视为提升城市品质和服务市民的关键任务,对城市路灯的稳定运行提供坚实保障。

我市4名选手参加全国少年体操U系列锦标赛成绩斐然

王竽浩斩获U9组男子双杠冠军

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 8月21日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市教育和体育局获悉,在刚结束的2024年全国少年体操U系列锦标赛上,我市4名参赛运动员代表山东出赛,斩获U9组男子双杠冠军以及诸多优秀成绩,为菏泽市体操事业发展再添新荣誉。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次全国少年体操U系列锦标赛在江西省上饶市婺源县举行,共有来自29个

省区市30个代表队的382名运动员参加比赛,我市4名运动员代表山东队参加了比赛。经过6天的比拼,我市4名体操小将各展所长,进行激烈角逐。最终,王竽浩荣获U9组男子双杠冠军、自由操第七名,王筱萱荣获女子U10组团体第四名,王宇航荣获U11组男子团体第8名。

据悉,在2023年全国少年体操U系列锦标赛上,我市体操项目运动员近年来首次参加全国比赛,菏泽运动

员朱亚庚发挥出色,获得了男子U10组单杠金牌,是我市拿到的第一个体操项目全国性比赛冠军,而今年王竽浩荣获的全国少年体操U9组男子双杠冠军,对今后我市体操项目的发展也有着里程碑式的意义。

“体操项目作为市体校新布局的重点项目,将继续抓好体操项目的训练、选材等工作,建设一支高水平的体操队伍。”市体校体操教练刘欢说,四位运动员在2024年全国少

年体操U系列锦标赛上的出色表现,是对他们个人努力和才华的肯定,希望他们在体操这条道路上不断努力前进,获得更多的荣誉。

据了解,我市从2019年开始组建市体操队。在市教体局的领导下,市体校利用现有资源,专门开辟出体操训练室和训练场地,并积极联系上级单位,申请下拨了一批专业的训练器材,为队员更好地训练提供专业的硬件设施。

全国青少年无人机大赛 菏泽学子创佳绩

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月21日,记者

奖,东明一中荣获全国优秀参赛学校。

全国青少年无人机大赛是由中国航空学会主办的,面向全国青少年的无人机专项创新赛事,历届大赛总参赛人数累计逾10万人次,自2020学年起连续入选教育部赛事活动“白名单”,已成为我国青少年无人机领域具有权威性、专业性、公正性以及影响力的全国性比赛。本届比赛,于2024年8月12日至20日在重庆市南岸区国际会议展览中心举办,来自全国30个省、自治区和直辖市及2个特别行政区的近1.5万名中小学生参赛。东明一中无人机社团自2018年参加该项比赛以来,已经多次获奖。

前7个月,我市2.5万人返乡创业就业 家乡故土变沃土 返乡创业天地宽

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 8月22日,记者从市人社部门获悉,今年前7个月全市返乡创业就业2.5万人,领办创办经济实体1.1万家,为经济发展提供了强有力“新引擎”。

我市返乡创业就业经验做法两次被中央电视台报道推广,曹县作为返乡创业工作先进典型在国家发展改革委返乡入乡创业座谈会上发言,我市返乡创业服务中心被全国总工会评为全国“工人先锋号”。

当前的菏泽,正聚力打造鲁西崛起增长极、四省交界中心城、向西开放桥头堡、黄河文化高地,机场高铁通航各种利好因素叠加,正是广大菏泽在外游子返乡创业的大好时机。

菏泽市青年书画家联谊会 清理债权债务拟注销公告

菏泽市青年书画家联谊会(统一社会信用代码:51371700MJF042063N),决定向登记管理机关申请注销登记。请与我会未结清的债权、债务关系的单位和个人,自本公告发布之日起45日内向清算组进行申报确认。

清算组地址:菏泽市中华路446号
联系人:李明涛
联系电话:18865308617
特此公告

菏泽市青年书画家联谊会
2024年8月21日